EITYBJIMKA BBJII'APUA
MHUCTEPCTBO Ha 00Pa30BaHUETO, MIIAJICKTA U HAyKaTa
€rMOHAJIEH MHCIIEKTOpaT o oOpa3zoBaHueTo-1noBauB

OBHIMHCKH KPbI' HA OJIMMIINAJATA 1O MATEMATHKA - 06.01.2012 r.
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3agaua 1. Jlaneno e kBaaparnoto ypaBuenne X —x—1=0 c kopenu X H X,

X .
Ako n= XX , IpY KaKBa CTOMHOCT Ha MapaMeTbpa M € U3M'bJIHEHO HEPABEHCTBOTO!
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3angaua 2. [la ce pemn HepaBeHCTBOTO: ————— <1 7 TOUKH

2X

3anaua 3. /lanen e tpubsrsiauk ABC, 3a koiito 1 ACB=90°, AC < BC, % 2731.

Toukute M 1 N nexar croTBeTHO BhpXY cTpanute AB u AC u ca takuBa, ue MN L1 AC u

1
San = Z.SABC. AKO paguychT Ha OIKcaHaTa 0KoJjo TpubrbiaHuka ABC okpbxKHOCT € 5¢M , TO :

A) Jla ce HaMepsIT CTpaHuTe Ha TpUbrbiiHUKAa ABC ; 4 TouKH

B) /la ce Hamepu paanyChT Ha OKPBKHOCTTA, KOATO MUHaBa mpe3 Touka N u ce gomupa 10 AB B
Touka M.

3 TOUKH

Bpeme 3a pa6ora 4 yaca.

Kemaaem Bu ycmex!



